



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РАЗВИТИЕ НА  
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Агенция за социално подпомагане  
Проект № 2014BG05M9OP001-2.2015.001-C0001  
„Нови възможности за грижа”

---

## ОБЩИНА СОПОТ

Община Сопот е конкретен бенефициент по проект „Нови възможности за грижа” на ОП ”РЧР”, съгласно Партньорско споразумение № BG05-1615-1/24.03.2015 г. с Агенция за социално подпомагане – София.

Основна цел на проекта е предоставяне на социалната услуга „Личен асистент”, насочена към превенция на зависимостта от институционален тип грижи, подобряване качеството на живот на деца и възрастни хора с увреждания и тежко болни лица с ограничения или в невъзможност за самообслужване и създаване на възможности за социално включване на територията на общината.

Целевите групи са: хора с увреждания, с ограничения или невъзможност за самообслужване; хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване; семейства на деца с увреждания и самотно живеещи тежко болни лица.

В края на месец март 2015 г. стартира приема на заявления на кандидат-потребителите на услугата и кандидатите за лични асистенти. Бяха подадени 47 заявления от кандидат-потребители и 33 заявления от кандидати за лични асистенти.

След провеждане на дейности, свързани с оценка на потребностите на лицата с увреждания, посещения в домовете им, интервюта с кандидатите за лични асистенти, през месец юни бяха включени 18 потребители и 18 лични асистенти.

До настоящия момент по проекта са преминали общо 38 лица – от тях 19 лични асистенти и 19 потребители услугата „Личен асистент”.

Интересът към социалната услуга е изключително широк, поради големият брой на възрастните хора и хората с различни увреждания, които имат потребност от подкрепа и помощ в ежедневието.

Проект „Нови възможности за грижа” е със срок на изпълнение до 29.02.2016 г.

Търсете актуална информация по проекта на електронната страница на община Сопот и на информационните табла, както и на тел.031346003, вѓтр. 13 – Администратор по проекта.